

## POLITIKA ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI I SCCp

Ugled tvrtke CJEVOMONT je određen kroz poštivanje ugovorenih poslova u izradi i montaži čeličnih konstrukcija te radovi na lokalnim i magistralnim cjevovodima, kao i remontu na naftnim i plinskim postrojenjima.

Radovi strojarskog održavanja u naftnoj i petrokemijskoj industriji uz stručnost zahtjeva zajedništvo u grupnom izvođenju radova. Zahtjevi za sigurnost su prisutne u svakoj aktivnosti i dnevnim zadacima. Svatko osobno preuzima odgovornost za svoju sigurnost a uprava će djelovati proaktivno i preventivno sa ciljem eliminiranja i zamijene načina rada koji u sebi nosi preveliki preostali rizik. Uprava naglašava da je uspješna realizacija sigurnosti i zaštite zdravlja na gradilištima visoko vrijedan doprinos poslovnim rezultatima i ugledu tvrtke.

Uprava CJEVOMONTA je oprijedjeljena da:

- Zaštiti zdravlja i sigurnosti i dalje pristupa proaktivno
- Koristi zahtjeve norme **ISO 45001** i **SCCp** kao alate u stalnim poboljšanjima
- Upravlja sigurnosnim i zdravstvenim rizicima i svim njegovim učincima
- Politika zaštite zdravlja i sigurnosti bude trajni okvir za uspostavljanje i revidiranje ciljeva

Uprava je spremna stalno biti u suglasnosti sa zakonskim i ostalim zahtjevima kako bi se rizici eliminirali, zamijenili, učinkovito nadzirali i svi rizični učinci smanjili. Zakonske i ostale zahtjeve smatramo kao osnovnu pomoć u našoj politici povećanja sigurnosti.

Na tom putu uprava CJEVOMONT-a ne može biti sama te će koristiti praktična rješenja i znanja iz svoje dobre prakse i rješenja drugih do kojih može doći. To isto tako podrazumijeva nabavku opreme za rad koja će biti više pouzdana i sigurnija u korištenju.

Našu spremnost za rad na siguran način planiramo za svako gradilište a preispitat ćemo je sa drugim zainteresiranim stranama kada se nađemo na zajedničkom objektu. Naša sigurnost mora biti zajednička sigurnost.

Najveći rizici za zdravlje i sigurnost proizlaze iz nepoštivanja sigurnosnih pravila rada sa opremom i alatima, fizičkog opterećenja radnika i izloženosti radnom okolišu zbog prirodnih mikroklimatskih uvjeta u kojima se izvode radovi. Neprimjereno osobno ponašanje i nedovoljna svijest o svojoj sigurnosti može znatno povećati rizike u radu.

Uprava stalno radi na posebnim mjerama zaštite na radu i neće nikoga ostaviti uskraćenog o znanjima iz sigurnosti i zaštite zdravlja.

Uprava će u skladu sa svojom politikom sigurnosti stalno cijeniti stanja nesukladnosti koja povećavaju rizik i poboljšavati ih kroz sustav upravljanja, sredstva i tehnologije rada i ponašanja radnika.

Ova politika će biti povremeno preispitana i usklađena sa zahtjevima poslovne politike, politike kvalitete i politike zaštite okoliša.

Kutina, 05.01.2024.

Direktor

Sanela Vasiljević

